



3 ноября 2017 года состоялась встреча с гражданами

3 ноября 2017 года состоялась встреча с гражданами на тему "Куда делись "письма счастья"?"

Т.В. Жолобова напомнила об информации из лицевого счета, которая находилась в письмах. Где сегодня можно узнать об этой информации. Почему принято решение об окончании направления информации из лицевого счета в такой форме.

По окончании лекции Татьяна Витальевна вручила Справки о назначенных пенсиях.

Управление ПФР в Приозерском районе
Ленинградской области